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Twenterand 

Besluitenlijst Buitengewone Raadsvergadering 

Datum 	03-07-2018 

Tijd 	 19:30 - 21:00 

Locatie 	Raadszaal 

Voorzitter 	Drs. A.E.H. van der Kolk 

Griffier 	Drs. R.J.M. Ros 

Toelichting 	Buitengewone raadsvergadering. 

Direct na de raadsvergadering zullen de raadsdebatten starten. Mochten 

deze debatten niet voor 23.00 uur afgerond kunnen worden, dan worden 
deze op woensdag 4 juli vervolgd. 

Aanwezige leden: 

Afwezige leden: 

Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), Hj. Pape (GBT) vanaf 20.24 uur, 

L. Beulakker-Mulder (GBT), G. Albersen (GBT), G. Laarman (GBT), S.C.S. 

Makkinga (GBT), W. Dekker (GBT), A. van Veen (GBT), J.H.N. Sloot (GBT), 

J. Jager-Lubbelinkhof (GBT), J. Kuilder (CDA), H. Kerkdijk (CDA), F.M. 

Smelt (CDA), G. Smelt (CU) vanaf 20.05 uur, A.T. Huisjes (CU), J.J. 

Jonker (SGP), E.F. Veltmeijer (PVV), H.R.G. Kobes (VVD), S.M. Reusken 

(PvdA/GL). 

F. Stolte (GBT), F. Bramer-Hegen (CDA), G. Hilberink (CU). 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 
- Ga naar  www.twenterand.n1 

- Kies "Bestuur & Organisatie" en vervolgens "Uitzending vergaderingen" 
- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c. q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

1 	Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. 

2 	Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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Jaarstukken 2017 

De voorzitter van de auditcommissie, de heer M.J.A. Elzinga, legt een 
verklaring af (bijlage 1). 

Bes/uit 

1. Kennis te nemen van: 

1.1 de mate van realisatie van de doelstellingen en besteding van de middelen 
uit de programmabegroting 2017 zoals verwoord in de jaarstukken 
(jaarverslag) 201 7 en 

1.2. de uitkomsten van de in 201 7 gecontroleerde processen op financiële 
rechtmatigheid, gegeven de door de raad gestelde tolerantiegrenzen; 

2. Het accountantsverslag over 201 7 en het rapport rechtmatigheid 201 7 voor 
kennisgeving aan te nemen; 

3. Het negatief saldo over het boekjaar 201 7 van € 374.464 te onttrekken aan 
de Algemene Risico Reserve en het saldo van de Algemene Risico Reserve af te 
romen op het door de raad vastgestelde maximum van € 4.250.000 door 
overheveling van de overtollige middelen naar de reserve Sociaal Domein; 

4. De jaarstukken 201 7 vast te stellen; 

5. De geactualiseerde exploitatieopzetten vast te stellen. 

Stemverklaring de heer E.F. Veltmeijer (PVV): 
Wij hebben het er in de auditcommissie al even over gehad, het is altijd weer 
een vraagstuk, hoe ga je de jaarrekening beoordelen, ga je het politiek 
beoordelen of ga je het cijfermatig beoordelen. Wij kiezen er altijd voor om het 
politiek te beoordelen. Veel uitgaven zijn natuurlijk inherent aan de politieke 
koers die je volgt, dus wij zullen tegen stemmen. 

Stemverklaring de heer H. Kerkdijk (CDA): 
Wij kunnen instemmen met de jaarrekening maar wel onder aanname dat we in 
bezit worden gesteld van de boardletter zoals die in het college op 20 maart jl. 
is vastgesteld. 

Toezegging:  
-Portefeuillehouder Koster/de voorzitter zegt toe na te gaan of de raad de 
samenvatting van de managementletter c.q. de boardletter heeft ontvangen. 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 19 
stemmen voor en 1 stem tegen. De PVV stemde tegen. 
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de griffier, voorzitter, 

4 	 Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de 
vergadering op 3 juli 2018 om 20.59 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare 

vergadetg van 17 juli 2018 
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